

ALSÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ TESTÜLETE

Szám: 3/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Alsóörs község Önkormányzat Képviselő-testület
2015. március 12-én 16.00 órai kezdettel megtartott
üléséről

Az ülés helye: Alsóörsi Közös Önkormányzati Hivatal tanácssterme

Jelen vannak: Hebling Zsolt polgármester,
Ferenczy Gábor alpolgármester,
dr. Bardóczi Miklós,
dr. Bókáné Katona Tímea,
Gaál Dezső,
Tóth Zoltán képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: Báró Béla jegyző,
Kovács Rózsa pénzügyi csoportvezető,
Pandur Ferenc intézményvezető

A paloznaki Képviselő-testület részéről:

Jelen vannak: Czeglédy Ákos polgármester,
Verrasztó Ferenc alpolgármester,
Árvay Attila,
Kovács Emese,
Szente Zsolt képviselők,

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szántód Anita jegyző,

Alsóörs lakói közül: -

Hebling Zsolt polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 7 fő Képviselő-testületi tag közül 5 fő megjelent (Szalai Emese nem tud megjelenni, Gaál Dezső késik munkahelyi elfoglaltsága miatt), az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

Hebling Zsolt polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére az írásban is megküldött szempontok alapján.

Napirend:

1. Vörösparti sor lakóinak kérelme (közös testületi ülés Paloznak Képviselő-testületével)
2. A 2014. évi költségvetés módosítása
3. Utcanevek módosítása
4. A 9/2014. (IV.25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Kéri kérdések, észrevételek megtételét a napirenddel kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsájtja a napirend elfogadását. Kéri, hogy a napirendeket egyetértés estén fogadják el. A Képviselő-testület tagjai 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozták:

39/2015.(III.12.) számú önkormányzati határozat

Alsóörs Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Napirend:

1. Vörösparti sor lakóinak kérelme (közös testületi ülés Paloznak Képviselő-testületével)
2. A 2014. évi költségvetés módosítása
3. Utcanevek módosítása
4. A 9/2014. (IV.25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Felelős: Hebling Zsolt
polgármester

Határidő: azonnal

Czeplédy Ákos polgármester:

A paloznaki Képviselő-testületnek egyetlen napirendi pontja lesz: a Vörösparti sor lakóinak kérelme.

A Paloznak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta napirendről szóló határozatot.

Napirend tárgyalása:

1. Vörösparti sor lakóinak kérelme (közös testületi ülés Paloznak Képviselő-testületével)

Hebling Zsolt polgármester:

Zujeva Irina Vlagyimirovna és társai 2014. évben, illetve 2015. évben több kérelmet nyújtottak be a Paloznaki Helyi Választási Irodához, Paloznak Önkormányzat Képviselő-testületéhez többféle tartalommal, de alapjában véve arra vonatkozóan, hogy a Paloznak, Vörösparti sor utcai lakosok helyi népszavazást kezdeményeznek arról, hogy a Paloznak 71-es főút és Balaton közötti része elváljon Paloznaktól és Csopakhoz vagy Alsóörshez kerüljön.

Csopak a kezdeményezést elutasította, ezután fordultak a kérelmezők Alsóörs polgármesteréhez a csatlakozással kapcsolatban.

Az 1/188-1/2014. sz. levélben tájékoztatta Paloznak Község Polgármesterét, hogy Alsóörs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 91/2014. (IV.24.) sz. határozatával felhatalmazta a polgármestert, hogy a paloznaki Vörösparti sor utca lakosainak kérelme ügyében tárgyalásokat kezdeményezzen Paloznak Község Önkormányzatával.

Paloznak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014.08.24-i ülésére meghívta az alsóörsi polgármestert, és napirendjére tűzte Zujeva Irina Vlagyimirovna és társai kérelmét. A testületi ülésen a Vörösparti sor lakói is részt vettek és sérelmesnek tartották, hogy a beadvánnyal az egész Vörösparti sort azonosítják, pedig ez mindössze 4 embernek a kérése, a többi 60-70 lakos nem azonosul ezzel a véleménnyel, kéréssel.

Paloznak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 73/2014. (VIII.28.) sz. határozatával arról döntött, hogy nem kíván megállapodást kötni Alsóörs Község Önkormányzatának Képviselő-testületével a Paloznak, Vörösparti sor területrész Alsóörshöz csatolásáról.

A továbbiakban Zujeva Irina Vlagyimirovna és társai jogi képviselője aláírásgyűjtő ív hitelesítését nyújtotta be több alkalommal is Paloznak Község Helyi Választási Irodájához. A Helyi Választási Iroda vezetője 2015.01.27-i, illetve 2015.03.06-i határozatában elutasította az aláírásgyűjtő ív hitelesítését, mivel az egyik esetben sem felelt meg a jogszabályban előírt követelményeknek.

A jogszabályban meghatározott lehetőségek a következők:

- 1) Lakott területrész átadását a lakók, a választópolgárok nem kezdeményezhetik a jelenleg hatályos Möt. szerint.
- 2) A területrész átadását kizárólag az érintett képviselő-testületek kezdeményezhetik. Ha a képviselő-testületek, vagy közülük valamelyik kezdeményezi a területváltást, akkor meg kell indítani az eljárást. Ezt követően két kimenet lehetséges: vagy kötnek az érintett képviselő-testületek egy előzetes megállapodást (ez olyan, mint egy előszerződés), vagy nem.
- 3) Amennyiben van előzetes megállapodás, úgy ismételtén két kimenet lehetséges:
 - ha az előzetes megállapodást megerősíti a népszavazás, akkor meg kell kötni a végleges megállapodást. (Ha ezt a véglegeset nem kötik meg a testületek, akkor képviselő-testületi kezdeményezés alapján kerülhet sor egy perre, amelyben a bíróság pótolja a megállapodást.)
 - ha az előzetes megállapodást nem erősíti meg a népszavazás, akkor befejeződött az ügy.

Fontos tudnivaló: ha a képviselő-testületi kezdeményezés alapján nem kötnek előzetes megállapodást, akkor hiába dönt a népszavazás, hogy kerüljön átcsatolásra a területrész, ez a testületeket nem köti, nem kell végleges megállapodást kötniük.

Az átcsatoláshoz kell a megállapodás is és az eredményes, pozitív népszavazás is, a kettő együttes feltétele! Az eljárást az Möt. alapján már nem kezdeményezhetik a választópolgárok!

Alsóörs és Paloznak Önkormányzata Képviselő-testületének külön-külön kell döntést hoznia arról, hogy kívánják, nem kívánják kezdeményezni a terület átcsatolását.

Paloznak a tapasztalatai alapján nem támogatja az átcsatolást. Két ingatlantulajdonos kezdeményezi ténylegesen az átcsatolást, kevesen állnak az ügy mögött. Ők korábban Csopak községet keresték meg az átcsatlakozás miatt. Ennek oka az adózás. Jól át kell gondolni döntést.

A két önkormányzat közös, egységes döntése indítaná el az átcsatlakozási folyamatot, ami véleménye szerint elképzelhetetlen.

Czeglédy Ákos polgármester:

Ez a kezdeményezés adóelkerülésre irányul. Egy ingatlantulajdonos (Zujeva Úr) megkereste és jelezte, amennyiben nem kap adómentességet, kezdeményezni fogja a népszavazást az elszakadás érdekében. Ebben a többiek nem támogatják. Ő az egyik legtehetősebb ingatlantulajdonos. Ezzel kapcsolatban Paloznakon már volt egy tárgyalás.

Kéri az alsóörsi Képviselő-testületet, zárkózzon el a kérés elől, mert ez a döntés precedenst teremthet, felbátorodhatnak rajta, mivel ennek az ügynek a híre elterjed a Balaton-parton. Nem lenne szerencsés, ha bármelyik településen felmerülne az emberekben, hogy a kisebb adótétel miatt egy ilyen eljárást kezdeményezzenek.

Egyik önkormányzatnak sincs területi követelése a másikkal szemben.

Ferenczy Gábor alpolgármester:

Tiszteletben tartják a paloznaki testület döntését.

Tóth Zoltán képviselő:

Jogilag az átcsatlakozás nem is lehetséges, mert két testület együttes döntése szükséges hozzá.

Dr. Szántód Anita jegyző

Megerősíthető a képviselő-testület véleménye népszavazással, de csak együttes döntés születhet.

Tóth Zoltán:

50 emberből csak ez a két család érintett?

Czeglédy Ákos polgármester:

Igazából csak egy családról van szó, mert a másik érintett más okból tart Zujeva Úrral.

Paloznaki határozati javaslat:

Paloznak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Zujeva Irina Vlagyimirovna (8229 Paloznak, Vörösparti sor 5.) és társai (képviseli: Dr. Udvarhelyi Miklós ügyvéd, 8200 Veszprém, Radnóti tér 2/a) kérelmét, mely szerint a Paloznak 71-es főút és Balaton közötti része (Vörösparti sor) kerüljön átcsatolásra Alsóörs község területéhez, nem támogatja.

A területrész átadásáról nem köt megállapodást.

Paloznak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja határozatot.

Gaál Dezső képviselő megérkezett.

Hebling Zsolt polgármester kéri, hogy a határozatot egyetértés esetén fogadja el az alsóörsi Képviselő-testület is, mi szerint az érintett területrész nem kerüljön átcsatolásra.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

40/2015.(III.12.) számú önkormányzati határozat

Alsóörs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Zujeva Irina Vlagyimirovna (8229 Paloznak, Vörösparti sor 5.) és társai (képviseli: Dr. Udvarhelyi Miklós ügyvéd, 8200 Veszprém, Radnóti tér 2/a) kérelmét, mely szerint a Paloznak 71-es főút és Balaton közötti része (Vörösparti sor) kerüljön átcsatolásra Alsóörs község területéhez, nem támogatja.

A területrész átadásáról nem köt megállapodást.

Felelős: Bátor Béla
jegyző

Határidő: jogszabályban meghatározott

A paloznaki Képviselő-testület tagjai távoznak.

2. A 2014. évi költségvetés módosítása

Kovács Rózsa pénzügyi csoportvezető:

Alsóörs Község Önkormányzata 2014. évi költségvetését a 2014. november-december hónapokban történt változásokat figyelembe véve módosítani kívánja a befolyt bevételek, illetve realizálódott kiadások ismeretében.

Önkormányzat és intézményei 2014. évi eredeti bevételi és kiadási előirányzata 2014.12.31-i dátummal 741.083 eFt-ról 972.338 eFt-ra változik, mely nem tartalmazza a 143.955 eFt összegű intézményfinanszírozást (az önkormányzati intézményi összesítés halmozódást tartalmazna).

Önkormányzat:

Helyi adó bevételeink jelentősen növekedtek az eredeti előirányzathoz képest, mintegy 3 mFt-al.

Központi költségvetésből kapott támogatás növekménye bérkompenzáció, szociális ellátások normatív része, illetve a 2015. évi normatív támogatási előleg előfolyósításából adódott, ennek összege 5,91 mFt.

Államháztartáson belülről átvett támogatás 1,7 mFt-al növekedett a közfoglalkoztatásból adódó munkaügyi központtól átvett, az OEP védőnő finanszírozásra kapott pénzeszközök következtében.

Az államháztartáson kívülről átvett pénzeszköz 0,21 mFt-al növekedett.

Felhalmozási célú támogatás nőtt a közbiztonság növelő pályázatból származó 3,916 mFt, valamint az önkormányzatok működéséhez biztosított 150 mFt-os támogatás miatt.

Kiadások tekintetében jelentős változás nem történt, személyi kiadások (tiszteletdíjak) és járulékok a választást követően a testület által megszavazott mértékben kerültek számfejtésre.

A többletbevételek és a megtakarítások jelentős része tartalékba került.

Előirányzat növekedés mindösszesen 239.705 eFt

Alsóörsi Közös Önkormányzati Hivatal:

Előirányzat módosításra a távozó kollégák szabadság megváltása, új kollégák bértöbblete és annak járuléka miatt került sor 2.884 eFt összegben.

Napraforgó Óvoda Alsóörs:

Az óvoda esetében az étkezési térítési díj bevételek elmaradása miatt volt szükség előirányzat csökkentésre 3.127 eFt összegben.

Alsóörsi Településműködtetési és Községgazdálkodási Szervezet:

A Teműsz költségvetése 8.207 eFt-al csökkent. Ennek oka főként a hulladékszállítási díjak jelentős csökkenése, a zöldterület karbantartásnál jelentkező megtakarítás és ezek áfa vonzata.

Elmondható, hogy mind az Önkormányzat, mind pedig intézményei takarékos gazdálkodást folytattak, feladataikat maradéktalanul teljesítették.

A költségvetési rendelet megalkotásának indokolása:

A rendelet-tervezet címe: Alsóörs Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2015. (III.16.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének 2. számú módosításáról

Társadalmi-gazdasági hatása:

A képviselő-testület költségvetési rendelete biztosítja a választópolgárok számára az önkormányzat és intézményeinek 2014. évre tervezett bevételeinek és kiadásainak, pénzügyi-gazdálkodási működésének megismerhetőségét. A költségvetés a település fennmaradása, a kötelező feladatok ellátása érdekében jelentős hatással bír. A legfontosabb szempont a költségvetés egyensúlyának megtartására való törekvés volt, illetve a hiány csökkentése a lehetőségekhez mérten.

Költségvetési hatása:

A költségvetési rendeletbe foglalt szabályok szigorú betartásával várhatóan az önkormányzatnak a működése zavartalanul biztosítható.

Környezeti, egészségi következményei: Nincs

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:

Olyan előírásokat tartalmaz, amelyek feltétlenül szükségesek, az adminisztrációs terhek nem növekednek.

Egyéb hatása: Nincs.

A rendelet megalkotásának szükségessége: Az Áht. 23-24. §. alapján a költségvetési rendelet megalkotása kötelező.

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: törvényességi észrevétel

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

- személyi: van
- szervezeti: van
- tárgyi: van
- pénzügyi: van

Hebling Zsolt polgármester kéri, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján Alsóörs Község Önkormányzata és intézményei 2014. évi költségvetésének módosítását jóváhagyni és rendeletalkotásra alkalmasnak tekinteni szíveskedjenek.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi rendeletet:

**Alsóörs Község Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2015. (III.15.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének
2. számú módosításáról**

Alsóörs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete figyelemmel Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Lovas Község Önkormányzatának véleménye kikérésével a következőket rendeli el.

1. § Az eredeti rendelet 4. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4. § (1) A Képviselő-testület az Önkormányzat, az Alsóörsi Közös Önkormányzati Hivatal és az intézmények együttes 2014. évi költségvetésének bevételi főösszegét 972.338 ezer forintban, kiadási főösszegét 972.338 ezer forintban állapítja meg. A költségvetési hiány összege 0 eFt.

(2) A főösszegeken belül a költségvetési keretösszegek az alábbiak szerint alakulnak (1. melléklet) adatok eFt-ban

	A	B	C
	Megnevezés	Bevétel	Kiadás
1	Önkormányzat	684030	684030
2	Alsóörsi Közös Önkormányzati Hivatal	54391	54391
3	Alsóörsi Településműködtetési és Községgazdálkodási Szervezet	168357	168357
4	Napraforgó Óvoda Alsóörs	65560	65560
5	Összesen	972338	972338

Az intézmények tervezett kiadásaihoz a fedezetet – saját bevételeiken túl – az Önkormányzat biztosítja.”

2. § Az eredeti rendelet 6. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„6. § Az Önkormányzat helyi adó bevételeit a 2. melléklet tartalmazza.”

3. § Az eredeti rendelet 7. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„7.§ Az Önkormányzat támogatásértékű bevételeinek részletezését a 3. melléklet tartalmazza.”

4. § Az eredeti rendelet 8. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„8. § Az Önkormányzat költségvetési támogatását a 4. melléklet tartalmazza.”

5. § Az eredeti rendelet 9. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„9. § Az Önkormányzat EU-s projektjeit, azok jelenlegi állását az 5. melléklet tartalmazza.”

6. § Az eredeti rendelet 10. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„10.§ A beruházásokat és felújításokat a 6. melléklet tartalmazza.”

7. § Az eredeti rendelet 11. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„11.§ Az Önkormányzat civil szervezeteknek, alapítványoknak, egyesületeknek, egyéb szervezeteknek, vállalkozásoknak nyújtott pénzeszköz átadásait a 7. melléklet tartalmazza. A pénzeszköz átadás keretösszege az előző évekhez hasonló nagyságrendű, így biztosítva a helyi szervezetek településen végzett hathatós munkájának és segítségének támogatását.”

8. § Az eredeti rendelet 12. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„12.§ Az Önkormányzat szociális jellegű kiadásait a 8. melléklet tartalmazza. Ezen kiadások tartalmazzák a törvény által szabályozott, illetve önkormányzati rendelet által meghatározott szociális kiadásokat.”

9. § Az eredeti rendelet 13. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„13. § (1) Az Önkormányzat és intézményei várható 2014. évi létszámszükségletét a 9. melléklet tartalmazza. Alsóörs Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat és az intézmények korrigált költségvetési létszámkeretét 49 főben állapítja meg, melyből 48 fő az állandó, valamint az időnymunka (strand, kemping) létszámigénye, 1 fő a tervezett közfoglalkoztatott.

(2)A Képviselőtestület az Önkormányzat és az intézmények létszámkeretét az alábbiak szerint határozza meg:

- a) Önkormányzat: 8 fő (ebből 3 közfoglalkoztatott)
- b) Alsóörsi Közös Önkormányzati Hivatal: 12 fő
- c) Alsóörsi Településműködtetési és Községgazdálkodási Szervezet: 18 fő
- d) Napraforgó Óvoda Alsóörs: 11 fő”

10. § Az eredeti rendelet 14. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„14. § Az Önkormányzat közvetett támogatásait a 10. számú melléklet tartalmazza.”

11. § Az eredeti rendelet 15. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„15. § Az Önkormányzat és intézményei összesített költségvetési mérlegét a 11. melléklet tartalmazza.”

12. § Az eredeti rendelet 16. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„16. § Az Önkormányzat és intézményei előirányzat-felhasználási tervét a 12. melléklet tartalmazza.”

13. § Az eredeti rendelet 17. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„17. § Alsóörs Község Önkormányzat Képviselő-testülete az általános működési tartalék összegét 287.302 ezer forintban, céltartalékát 0 ezer forintban határozza meg. Az általános tartalék felhasználásáról a Képviselő-testület dönt. A tartalék terhére hozott döntések alapján a Képviselő-testület negyedévenként, az utolsó negyedévben legkésőbb a költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, 2014. december 31-i hatállyal dönt a költségvetés rendeletének módosításáról.”

14. § A költségvetési rendelet a kihirdetést követő harmadik napon lép hatályba.


Hebling Zsolt
polgármester


Báró Béla
jegyző

A rendelet kihirdetésének napja: 2015. március 15.

Előzetes hatásvizsgálat

Társadalmi-gazdasági hatása:

A képviselő-testület költségvetési rendelete biztosítja a választópolgárok számára az önkormányzat és intézményeinek 2014. évre tervezett bevételeinek és kiadásainak, pénzügyi-gazdálkodási működésének megismerhetőségét. A költségvetés a település fennmaradása, a kötelező feladatok ellátása érdekében jelentős hatással bír. A legfontosabb szempont a költségvetés egyensúlyának megtartására való törekvés volt, illetve a hiány csökkentése a lehetőségekhez mérten.

Költségvetési hatása:

A költségvetési rendeletbe foglalt szabályok szigorú betartásával várhatóan az önkormányzatnak a működése zavartalanul biztosítható.

Környezeti, egészségi következményei: Nincs

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:

Olyan előírásokat tartalmaz, amelyek feltétlenül szükségesek, az adminisztrációs terhek nem növekednek.

Egyéb hatása: Nincs.

A rendelet megalkotásának szükségessége: Az Áht. 23-24. §. alapján a költségvetési rendelet megalkotása kötelező.

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: törvényességi észrevétel

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

- személyi: van
- szervezeti: van
- tárgyi: van
- pénzügyi: van

3. Utcanevek módosítása

Hebling Zsolt polgármester:

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Törvényességi felhívással élt az Önkormányzattal szemben, mivel a Képviselő-testület nem tett eleget az Möt. 14. § (2) bekezdés a) és b) pontjában meghatározott kötelezettségének.

Az Möt. fent hivatkozott rendelkezései az alábbiakat rögzítik:

„14. § (2) A 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott közterület, illetve közintézmény nem viselheti

- a) olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy
- b) olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal.”

A felülvizsgálat során megállapították, hogy Alsóörsön az Úttörő, Frankel Leo valamint a Marx Károly utcák elnevezése ellentétes a jogszabállyal.

A Képviselő-testület a mai ülésén dönt az új utca nevekről, amelyekre az alábbi javaslatot teszik a környékben található elnevezésekhez igazodva:

- Úttörő utca helyett Vöröskő utca,
- Frankel Leó utca helyett Rákóczi fejedelem utca,
- Marx Károly utca helyett Kisfaludy Sándor utca.

Az átnevezést az adott településrészhez illő és hasonló utcanév-lehetőségekkel oldják meg.

Tóth Zoltán képviselő:

A Somlyó utca is jó lett volna a Vöröskő esetében.

Báró Béla jegyző:

Ilyen elnevezésű utca már van.

Hebling Zsolt polgármester:

Két észrevétel érkezett az átnevezésekkel kapcsolatban, ezek között van támogató és ellenző is, ezeket ismerteti. Az egyik ingatlantulajdonos támogatója a Vöröskő utca elnevezést.

Ferenczy Gábor alpolgármester:

9 lakosból 1 jelezte véleményét a Rákóczi fejedelem utca elnevezéssel kapcsolatban?

Hebling Zsolt polgármester:

Igen. Az összes érintett utca lakosa kapott tájékoztató levelet, a közmeghallgatáson szintén téma volt, minden szükséges lépést megtettek a tájékoztatás érdekében.

Tóth Zsolt képviselő.

Véleménye szerint Albrecht Sándor véleményét elfogadhatják.

Báró Béla jegyző:

Probléma, hogy a Marx Károly utca nem Alsóörshöz tartozik közigazgatásilag, hanem Lovashoz, az utca felső részén menő közmű Alsóörshöz, a házak megint Alsóörshöz. Volt már arról szó, hogy egy csere keretében az utca Alsóörshöz kerül, de aztán ez elmaradt. Az észrevételt viszont Alsóörs kapta, ha esetleg a Földhivatal visszadobja, megváltoztatja Lovas is az elnevezést, egyeztetett a lovasi aljegyzővel.

Tóth Zoltán képviselő:

Kerüljön bele a jegyzőkönyvbe, hogy a törvényességi felhívásnak eleget tett a képviselő-testület, elfogadták a határozatot, a továbbiakban pedig a Törvényesség vegye fel a kapcsolatot Lovas községgel, amennyiben szükséges.

Hebling Zsolt polgármester kéri, hogy a határozatot egyetértés esetén fogadja el a Képviselő-testület. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

41/2015.(III.12.) számú önkormányzati határozat

Alsóörs Község Önkormányzat Képviselő-testülete a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületek átnevezéséről 2014. március 15-i hatállyal az alábbiak szerint dönt:

Közterület helyrajzi száma	Régi közterület név	Új közterület név
937.	Frankel Leó utca	Rákóczi fejedelem utca
04/13.	Marx Károly utca	Kisfaludy utca
14., 15/4.	Úttörő utca	Vöröskő utca

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az utcák elnevezésével kapcsolatos intézkedés megtételére és a Településműködtető Szervezet intézményvezetőjét az új utcanév-táblák beszerzésére.

Felelős: Hebling Zsolt
polgármester
Báró Béla
jegyző
Pandur Ferenc
intézményvezető

Határidő: folyamatos

4. A 9/2014. (IV.25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Báró Béla jegyző:

2015. január 1-vel több ponton változott a hulladékgazdálkodási törvény és a kormányrendelet is. Ezeket a pontokat összegyűjtötték. Erről készült egy táblázat, ami kiküldésre került, ennek megfelelően készítették el a rendelettervezetet. Azért nem a korábbi módosították, mert a kommunális közszolgáltatónak is volt egy kérése, hogy próbálják meg a rendeleteket egységesíteni. Ez tulajdonképpen már a Balatonalmádiban elfogadott rendelet átirata Alsóörsre. Annyi a különbség az almádi rendelethez képest, hogy belekerült, ami korábban az alsóörsi rendeletben volt: nem kell

személdíjat fizetni akkor, ha 50 méteren belül nem biztosított a szolgáltatás, ez a 8.§. Egyébként minden ugyanúgy benne maradt, ahogy a korábbi rendeletben volt. Ezek a módosítások inkább a szelektív gyűjtésre vonatkoztak, ezt kellett még kiegészíteni. Ez teljesen megegyezik a balatonalmádi rendelettel és ugyanez a rendelet lesz Lovason is, illetve a többi településen is a kommunális kérésére, hogy egy rendeletből dolgozzanak.

Tóth Zoltán képviselő:

A szilárd zöld hulladék gyűjtési utcajegyzékével kapcsolatban kérdez: a többi utca is beletartozik? A 97-ből 52 van itt, ez elég kevés. Szilárd zöld hulladékot csak innen szállítanak el, vagy a többiből is?

Báró Béla jegyző:

Az 52 utca a hegyben helyezkedik el, ezekben a listában szereplő utcákban kétszer egy évben szállítják el a zöld hulladékot. A többi utcában pedig folyamatosan van házhoz menő szelektív gyűjtés.

Hebling Zsolt polgármester:

Nincs még hír arról, hogy mikor kezdik el szállítani a zöldet?

Pandur Ferenc intézményvezető:

Nincs, de valószínű, hogy áprilisével kezdik. Elvileg már húsvét előtt is elkezdik.

Hebling Zsolt polgármester:

A házhoz menő műanyag, papír elszállítása nem változott, abból ki lehet indulni a kéthetente történő szállítás időpontját illetően.

A rendelet megalkotásának indokolása:

Rendelet-tervezet címe: Alsóörs Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2015. (III.15.) önkormányzati rendelete a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételének rendjéről

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen társadalmi, gazdasági hatás.

Költségvetési hatás: nincs

Környezeti, egészségügyi következmények: van

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: van

Egyéb hatás: van

Az új törvénynek való megfelelés: van

Előterjesztés készítési kötelezettség van.

A rendelet megalkotása szükséges, mert a szolgáltatás igénybevételének módját rendeletben kell meghatározni, melyről célszerű külön rendeletet alkotni.

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

- főépítész véleménye
- személyi: rendelkezésre áll
- szervezeti: rendelkezésre áll
- tárgyi: részben rendelkezésre áll
- pénzügyi: rendelkezésre áll

**Alsóörs Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2015. (III.15.)
önkormányzati rendelete
a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételének rendjéről**

Alsóörs önkormányzatának Képviselő-testülete a hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35.§-ában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Közép-Dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. Általános rendelkezések

1. § (1) A rendelet személyi hatálya kiterjed a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást igénybe venni köteles:

a) valamennyi ingatlanhasználóra: természetes személyre, jogi személyre, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre, akik a (2) bekezdés szerinti területen a hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdésének 34. pontja szerint ingatlanhasználónak minősülnek, és

b) a közszolgáltatóra.

(2) A rendelet területi hatálya kiterjed Alsóörs község hulladékgazdálkodási közszolgáltatással ellátott közigazgatási területén elhelyezkedő ingatlanokra.

(3) A rendelet tárgyi hatálya

a) a (2) bekezdés szerinti területen keletkező települési hulladék gyűjtésére, szállítására és kezelésére, valamint Alsóörs község és a vele kötött hulladék gazdálkodási közszolgáltatási szerződés szerinti közszolgáltató hulladékgazdálkodási tevékenységére terjed ki.

b) A közszolgáltatás tárgyi hatálya kiterjed továbbá a közszolgáltató által a közszolgáltatási területen elkülönítetten, gyűjtőszigeten gyűjtött települési hulladékokra, és a házhoz menő lomtalanítás során elhelyezett lomhulladékokra.

(4) A rendelet hatálya alá tartozó közszolgáltatás tartalma: a települési hulladék gyűjtése, elkülönített gyűjtése, elszállítása, tárolása, előkezelése, hasznosítása, kezelése, ártalmatlanítása, a hulladékgazdálkodási létesítmények fenntartása, üzemeltetése, valamint a hulladékkezelő létesítmények utógondozása.

2. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás

2.§ (1) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatást Alsóörs község közigazgatási területén a Balatonalmádi Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft. 8220 Balatonalmádi, Rákóczi F. u. 43. (a továbbiakban: Közszolgáltató) jogosult ellátni, a megállapodás 2011.01.01. naptól határozatlan időre szól.

(2) A települési hulladék környezetkárosítást kizáró módon történő ártalmatlanítását, az elkülönítetten gyűjtött hulladék begyűjtését, előkezelését, hasznosításra történő átadását az Észak-Balatonai Hulladékgazdálkodási Kft (a továbbiakban: ÉBH. Kft.) 8200 Veszprém, Házgyári út 1. biztosítja. Az ÉBH Kft. az elkülönítetten gyűjtött hulladék begyűjtését a Közszolgáltató bevonásával végzi.

(3) Az elkülönítetten gyűjtött hulladék előkezelése, valamint hasznosításra történő átadás az ÉBH Kft. veszprémi válogatóművében történik.

- (4) A települési hulladék a Királyszentistváni Hulladékkezelő Központban kerül elhelyezésre.
- (5) A közszolgáltatási szerződésnek a Ht.-ben meghatározottakon túl tartalmaznia kell:
- a) a közszolgáltatói tevékenység végzésének általános szabályait és
 - b) az adatszolgáltatási kötelezettség részletes szabályait.

3. A közszolgáltatás igénybevétele

A Közszolgáltató és az ingatlanhasználó jogai és kötelességei

3.§ (1) A Közszolgáltató jelen rendeletben és a Ht.-ben meghatározottak szerint köteles a közszolgáltatást folyamatosan ellátni.

(2) Az ingatlanhasználó e rendelet és a Ht. előírásait betartva köteles igénybe venni a közszolgáltatást, köteles betartani a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos előírásokat és köteles eleget tenni díjfizetési kötelezettségének.

(3) Az ingatlanhasználó az adataiban és az ingatlan bármilyen módú használatában bekövetkező változásokat a Közszolgáltatónak 15 napon belül köteles bejelenteni.

(4) Az ingatlanhasználónak jogában áll a Közszolgáltató tevékenységével kapcsolatosan panasszal élni, ennek során a valós tényeket kell közölnie és jóhiszeműen kell eljárnia.

4.§ (1) Az ingatlanhasználó az ingatlanon keletkező hulladék térfogatának megfelelő, de lakó és üdülőingatlanonként legalább 60 liter / hét hulladék mennyiségére köteles a közszolgáltatást igénybe venni.

(2) A szokásos mennyiségen felül keletkező hulladék eseti összegyűjtésére — a közszolgáltatási szerződésben rögzített mértéken felül 120 literes — emblémázott egyedi műanyag hulladékgyűjtő zsák szerezhető be az éves közszolgáltatási díjon felül a Közszolgáltatótól, melynek két fajtája van:

- a) kerti hulladék elszállítására használható zöld színű zsák, és
- b) többlet hulladék elszállítására használható sárga színű zsák.

(3) A hulladékgyűjtő zsák ára magában foglalja az egyszeri szállítási díjat és a zsák előállítási költségét.

(4) Minden lakó- vagy üdülőingatlan használója köteles a keletkező (min. 60 l/hét) hulladékmennyiségének megfelelő méretű gyűjtőedényt saját költségén beszerezni, használni. Az üdülő ingatlan esetén a 120 literes gyűjtőedényt hulladékgyűjtő zsák egységcsomag megvásárlásával ki lehet váltani. A hulladékgyűjtő egységcsomag a 120 literes kuka edényméretének megfelelő és a szállítási alkalmakkal megegyező darabszámú, a Közszolgáltató emblémájával ellátott hulladékgyűjtő zsákot tartalmaz. A hulladékgyűjtő egységcsomag a csomag vásárlásakor fizetendő. A hulladékgyűjtő zsák egységcsomag a Közszolgáltató székhelyén szerezhető be.

4. A közszolgáltatás ellátásnak rendje és módja

5.§ (1) A rendszeres hulladékszállítási szolgáltatást a Közszolgáltató a lakosság részére hetente egyszer, évi 52 alkalommal végzi. Kivételt képeznek az idényjellegű üdülőingatlanok, melyek esetében évi 26 alkalommal történik a szállítás.

(2) A szállítás napját — és annak esetleges változtatását - a Közszolgáltató állapítja meg és közli az érintettekkel, valamint az önkormányzattal.

6.§ (1) A települési hulladékot a szállítási napokon elszállítás céljából a Közszolgáltató rendelkezésére kell bocsátani.

(2) A települési hulladék a gyűjtőedényben, tömörítés nélkül úgy helyezhető el, hogy annak fedele zárható legyen, valamint a hulladékszállítás során a Közszolgáltató alkalmazottainak egészségét, testi épségét ne veszélyeztesse, a gépi ürítést ne akadályozza, az ürítő berendezést ne károsítsa.

(3) A gyűjtőedény mellé csak a Közszolgáltatótól vásárolt, egyedi jelzéssel ellátott a 4. § (2) bekezdés a) és b) pontjaiban meghatározott hulladékgyűjtő zsákban lehet hulladékot kitenni,

(4) A hulladékszállító jármű személyzete a hulladékot elszállításakor az ingatlan bejárata előtti közterületen

veszi át. Ahol a közút méreteinél fogva az ingatlan megközelítése köztisztasági járművei nem lehetséges, a települési hulladék átvétele a legközelebbi alkalmas helyen történik.

(5) A hulladékgyűjtő edények, hulladékgyűjtő zsákok közterületre történő kihelyezéséről és a hulladék kiürítése utáni eltávolításáról az ingatlan használó köteles gondoskodni a szállítás napján. A kihelyezett gyűjtőedény nem akadályozhatja a jármű és gyalogos forgalmat, és elhelyezése egyébként sem járhat baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével.

(6) A szállítás alkalmával az átvételkor szennyeződött terület megtisztításáról a Közszolgáltató köteles gondoskodni, valamint a Közszolgáltató felelős a szállításra használt gépek, berendezések környezetvédelmi szempontból kifogástalan műszaki állapotban tartásáért is.

(7) A szállítást csak fedett, vagy letakart gépjárművel lehet végezni.

(8) A Közszolgáltató köteles a gyűjtőedények ürítését gondosan végezni. A gyűjtőedényekben az általa okozott károkat köteles kijavítani, vagy ennek ellehetetlenülése esetén újat biztosítani.

(9) A szállító jármű személyzete a gyűjtőedényeket kiürítés után köteles az átvétel helyére visszahelyezni.

(10) Tilos a gyűjtőedények tartalmának válogatása. Tilos mérgező, veszélyes, robbanó, égést okozó vagy olyan hulladékot rakni, amely a szállítást végzők egészségét, testi épségét vagy életét veszélyezteti, vagy a gyűjtés során a gépkocsi műszaki berendezésében rongálódást idézhet elő

(11) A gyűjtőedény karbantartásáról, folyamatos tisztántartásáról és fertőtlenítéséről az ingatlan használó szükség szerint köteles gondoskodni.

7.§ A Közszolgáltató a közszolgáltatás keretében megtagadhatja a hulladék elszállítását, ha:

- a) az nem szabványos gyűjtőedényben kerül átadásra, vagy
- b) a gyűjtőedényben a hulladékot a Ht-ben foglaltak megszegésével helyezték el.

8. § Nem kell ürítési díjat fizetni, ha a szolgáltatás igénybevételének feltételei nem állnak fenn. A szolgáltatás igénybevételének feltételei akkor állnak fenn, ha az ingatlan közterületi bejáratától számított 50 méteres távolságon belül található a Szolgáltató által kijelölt hulladéklerakó pont. Amennyiben az ingatlanhasználó vállalja a nagyobb távolságra lévő hulladéklerakó pont használatát és a díjat megfizeti a Szolgáltató köteles a hulladékát elszállítani.

5. Díjfizetés

9. § (1) A közszolgáltatásba bekapcsolt ingatlanhasználók a közszolgáltatásért közszolgáltatási díjat kötelesek fizetni, a hulladék gazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáról szóló ágazatért felelős miniszter rendeletében és e rendeletben foglalt szabályok szerint.

(2) A közszolgáltatás díját a Közszolgáltató vagy megbízottja szedi be.

10. § (1) A közszolgáltatási díj számlázása havonta történik.

(2) Az ingatlan használatának megváltozása esetén a közszolgáltatási díjat a változás bejelentése hónapjának utolsó napjáig a régi, azután az új ingatlanhasználó köteles megfizetni.

(3) Fizetési késedelem esetén a Közszolgáltató késedelmi kamat, valamint a fizetési felszólítással kapcsolatos ügyleti költségek felszámítására jogosult.

11. § (1) A közszolgáltatási díjat egész évre kell megfizetni, a (2)-(4) bekezdésekben foglalt kivételekkel:

(2) Az üdülőingatlan használók 6 hónapra: április 15- től — október 15-ig terjedő időszakra kötelesek a szállítást igénybe venni.

(3) Beépítetlen telek, romos, lakhatatlan épület után közszolgáltatási díjat nem kell fizetni, amennyiben az ingatlantulajdonos bejelenti az adott tárgyévben a Közszolgáltató felé.

(4) Lehetőség van a közszolgáltatás és a díjfizetés szüneteltetésére az épület tartós használaton kívülisége esetén a 12.§-ban szabályozottak szerint.

(5) A közszolgáltatási díj fizetése alóli mentesítés esetén az alapdíjat minden ingatlanhasználónak meg kell fizetnie.

6. A közszolgáltatás szüneteltetése

12.§ (1) A lakó- vagy üdülőingatlan használaton kívülisége esetén, amennyiben az ingatlanhasználónak díjtartozása nem áll fenn, írásban kérheti a mentességet az ürítési díj

megfizetése alól a Közszolgáltatótól 30 nappal az adott időszakot megelőzően.

(2) A szüneteltetés igazolásának módja az adott időszakra, üdülőingatlan esetén a teljes nyaralóidőszakra, azaz 6 hónapra vonatkozó, a víz, áram, és gáz szolgáltató által leolvasottan „0” fogyasztást igazoló közüzemi elszámoló számla tárgyévben megküldött másolatnak utólagos benyújtása.

(3) A mentesség csak az igazolt időszakra tartható fenn. A közzolgáltató a tárgyévre vonatkozó mentesség igazolását kizárólag a tárgyév december 15-ig fogadja el.

7. Lomtalanítás

13.§ (1) Az ingatlanon nem rendszeresen képződő nagydarabos lomhulladék elszállítására a közzolgáltató évente egy alkalommal, előre egyeztetett, a közzolgáltató által visszaigazolt időpontban házhoz menő lomtalanítást biztosít.

(2) Lomtalanításkor a közzolgáltató külön díj fizetése nélkül szállítja el a lomhulladékot.

(3) A lomtalanítás nem terjed ki a veszélyes hulladékok, autógumi, elektronikai hulladék, építési törmelék, és minden olyan hulladék elszállítására, amelynek a összegyűjtése a gyűjtést végző dolgozók testi épségét veszélyezteti.

(4) A lomtalanítást az veheti igénybe, akinek nincs közzolgáltatási díjtarozása.

(5) Lomhulladékot közterületre kihelyezni csak a közzolgáltató által meghatározott időpontban lehet.

8. Elkülönített gyűjtés

14. § (1) Az elkülönített hulladék gyűjtés a közzolgáltatás része.

(2) A település területén üzembe helyezett elkülönített gyűjtésre szolgáló hulladékgyűjtő szigetek gyűjtőedényeibe a felirat szerinti, külön gyűjtött, szennyeződésmentes csomagolási hulladék helyezhető el. Ezek a hulladékok a vegyesen gyűjtött települési szilárd hulladékhöz nem keverhetők. Az elkülönített hulladékgyűjtő szigetek elhelyezkedését a 1. függelék tartalmazza.

(3) Az elkülönített hulladék gyűjtésre szolgáló hulladékgyűjtő szigetekre az edényzet felirataitól eltérő hulladék nem helyezhető el.

(4) A gyűjtőedényeket a közzolgáltató üríti szükség szerinti gyakorisággal.

(5) A szolgáltató a rendelet 2. függelékében felsorolt utcák tekintetében biztosítja a házhoz menő elkülönített hulladékgyűjtést. A szállítás rendjéről, igénybevételenek módjáról, idejéről tájékoztatja az igénybevevőt.

(6) A 3. függelékben felsorolt utcák tekintetében a szolgáltató biztosítja az évi kétszeri zöldhulladék gyűjtést.

(7) Az ingatlanhasználó a települési hulladék részét képező papír, műanyag és fém hulladékokat a házhoz menő szelektív gyűjtéssel érintett területeken a vegyes hulladéktól elkülönítve gyűjti.

9. Adatvédelem, adatkezelés

15.§ (1) A közzolgáltató e rendelet alapján a hulladékgazdálkodási közzolgáltatás igénybevételére köteles ingatlanhasználókról nyilvántartást vezet az azonosításhoz szükséges adatok feltüntetésével.

Az adatkezelés célja: a közzolgáltatással összefüggően az ingatlanhasználó személyének megállapításához, a közzolgáltatási díj beszedéséhez szükséges és arra alkalmas adatbázis létrehozása és működtetése.

(2) Az Önkormányzat az igénybevétele kötelezettek személyes adatait az igénybevétele kizárólag a közzolgáltatási díj megfizetése érdekében, a további adatokat pedig kizárólag a díjhátralék rendezésével összefüggő eljárás céljából történő felhasználásra adhatja át a közzolgáltatónak, és az adatokat a közzolgáltató kizárólag ezen célokra használhatja fel. Továbbá a Közzolgáltató az ingatlanhasználó személyes adatait az ingatlanhasználó adatszolgáltatása alapján ismerheti meg. A személyes adatok kezelése során a Közzolgáltató az információs önrendelkezési jogról és az információs szabadságról szóló törvény rendelkezéseinek megfelelően köteles eljárni.

(3) A Közzolgáltató megteremti és fenntartja az adatkezelés személyi és tárgyi feltételeit, gondoskodik az adatok biztonságáról, meghatározza azokat az eljárási szabályokat, amelyek az adat-és titokvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek.

(4) A Közzolgáltató a közzolgáltatással összefüggő személyes adatokat az

ingatlanhasználó azonosítására, jogszabályban előírt ellenőrzések végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására, számlázásra, postázásra, közüzemi díj hátralék behajtására használhatja fel.

(5) A Közszolgáltató nem jogosult az általa kezelt közszolgáltatással összefüggő személyes adat nyilvánosságra hozatalára.

(6) Alsóörs Község Önkormányzata a közszolgáltatással kapcsolatos díjmentesség megállapításának, nyilvántartásának, valamint a díjmentesség érvényesítésének érdekében a Közszolgáltató részére történő továbbítása körében jogosult a Ht. 38.* (3) bekezdésében meghatározott személyes adatok, valamint a mentesség megállapításához szükséges adatok kezelésére mindaddig, amíg az ingatlanhasználó az 1. § (2) bekezdésében meghatározott területen ingatlanhasználónak minősül.

(7) A Közszolgáltató a 15. §-ban foglaltak szerinti adatkezelésre azon időszak alatt jogosult, amíg az ingatlanhasználóval jogviszonyban áll.

9. Záró rendelkezések

16.§ (1) E rendelet 2015. március 15. napjával lép hatályba.

(2) Hatályát veszti az Alsóörs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2014. (IV.25.) önkormányzati rendelete a települési szilárd hulladék gyűjtésére és elszállítására vonatkozó szervezett közszolgáltatás kötelező igénybevételéről.


Hebling Zsolt
polgármester


Bárány Béla
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2015. március 13.

1. függelék Alsóörs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a települési szilárd hulladék gyűjtésére és elszállítására vonatkozó szervezett közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 6/2015. (III.15.) önkormányzati rendelethez

SZELEKTÍV SZIGETEK ÖSSZESÍTETT LISTA			
KÖZTERÜLET NEVE	FRAKCIÓK		
	PAPÍR	MŰANYAG	ÜVEG
Alkotmány utca	1db	2 db	1db
May János utca	1db	1db	1db

2. függelék Alsóörs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a települési szilárd hulladék gyűjtésére és elszállítására vonatkozó szervezett közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 6/2015. (III.15.) önkormányzati rendelethez

A házhoz menő szelektív gyűjtésbe bevont utcák jegyzéke:

A	B	C	D
Sorszám	közterület megnevezése	Sorszám	közterület megnevezése
1	Ady Endre utca	50	Lovasi út
2	Akácfa utca	51	Madách Imre utca
3	Alkotás köz	52	Május 1. utca

4	Alkotmány utca	53	Málnás utca
5	Arany János utca	54	Mandula utca
6	Babits Mihály köz	55	Március 15. utca
7	Bagolyvár utca	56	Margaréta köz
8	Bajcsy-Zsilinszky utca	57	Kisfaludi S. utca
9	Balassi Bálint utca	58	Mátyás király utca
10	Balaton utca	59	May János utca
11	Barátság utca	60	Merse út
12	Bartók Béla utca	61	Miháلكovics sétány
13	Béke utca	62	Mikszáth Kálmán utca
14	Bihari utca	63	Nagy László utca
15	Blaha Lujza utca	64	Nyírfa köz
16	Csokonai utca	65	Orgona utca
17	Deák Ferenc utca	66	Óvoda utca
18	Diófa utca	67	Patak utca
19	Dózsa György utca	68	Petőfi köz
20	Egressy Béni utca	69	Pilóta utca
21	Endrődi Sándor utca	70	Prés köz
22	Erkel Ferenc utca	71	Rege köz
23	Fábián József utca	72	Révész utca
24	Fő utca	73	Rizling köz
25	Rákóczi fejedelem utca	74	Sarló utca
26	Füredi utca	75	Sebők Soma köz
27	Gagarin utca	76	Séd köz
28	Galamb utca	77	Suhatag utca
29	Gárdonyi Géza utca	78	Szabadnép utca
30	Gyöngyvirág utca	79	Szabadság tér
31	Halász utca	80	Széchenyi utca
32	Hamvas Béla utca	81	Szegfű utca
33	Hársfa utca	82	Szent István utca
34	Honvéd utca	83	Szilvás köz
35	Hunyadi utca	84	Szőlősor utca
36	Ifjúság utca	85	Táncsics Mihály utca
37	Iklódy Szabó János utca	86	Templom utca
38	Iskola utca	87	Tokaj utca
39	Jegenye köz	88	Tompa Mihály köz
40	Jókai utca	89	Vöröskő utca
41	József Attila utca	90	Vadrózsa utca
42	Kalász utca	91	Varga Lajos utca
43	Katona József utca	92	Vasút utca
44	Kinizsi utca	93	Viola utca
45	Kodály Zoltán utca	94	Vízöntő utca
46	Kossuth Lajos utca	95	Völgy utca
47	Kőrís köz	96	Vörösmarty utca
48	Liszt Ferenc utca	97	Zrínyi Ilona utca
49	Loki út		

3. függelék Alsóörs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a települési szilárd hulladék gyűjtésére és elszállítására vonatkozó szervezett közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 6/2015. (III.15.) önkormányzati rendelethez

A tavaszi és őszi zöldhulladék gyűjtésbe bevont utcák jegyzéke

Sorszám	közterület megnevezése
1	Almádi utca
2	Aranybánya utca
3	Berkenye köz
4	Búzavirág köz
5	Cinege köz
6	Csillag utca
7	Ezerjő köz
8	Fácán köz
9	Fekete rigó utca
10	Felső-Máli út
11	Fogoly köz
12	Fügefa köz
13	Halacs-Birs köz
14	Halacs-Cserehegyi Kilátó utca
15	Halacs-Erdőalja út
16	Halacs-Fenyő köz
17	Halacs-Hóvirág utca
18	Hegyalja út
19	Ildikó utca
20	Józsika köz
21	Kajszai utca
22	Kakukk utca
23	Kermencsi út
24	Kislóki utca
25	Köcsi tó utca
26	Középmál köz
27	Mély köz
28	Mogyoró köz
29	Muskotályos köz
30	Napsugár utca
31	Nyúl sétány
32	Óbor köz
33	Otello köz
34	Őszibarack köz
35	Pacsirta utca
36	Panoráma köz
37	Pál köz
38	Pipacs utca
39	Présház utca
40	Római út
41	Rózsafa utca
42	Sas utca
43	Seregély utca
44	Siske köz
45	Szépkilátó köz
46	Szépkilátó utca
47	Szilva utca

48	Szőlőskert utca
49	Telekfői utca
50	Tölgyfa utca
51	Tulipán köz
52	Tulipános utca

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálat eredményéről

Rendelet-tervezet címe: Alsóörs Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2015. (III.15.) önkormányzati rendelete a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételének rendjéről

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen társadalmi, gazdasági hatás.

Költségvetési hatás: nincs

Környezeti, egészségügyi következmények: van

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: van

Egyéb hatás: van

Az új törvénynek való megfelelés: van

Előterjesztés készítési kötelezettség van.

A rendelet megalkotása szükséges, mert a szolgáltatás igénybevételének módját rendeletben kell meghatározni, melyről célszerű külön rendeletet alkotni.

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:


- főépítész véleménye
- személyi: rendelkezésre áll
- szervezeti: rendelkezésre áll
- tárgyi: részben rendelkezésre áll
- pénzügyi: rendelkezésre áll

Hebling Zsolt polgármester az ülést 17.00. órakor bezárta.

kmf.


Hebling Zsolt
polgármester




Báró Béla
jegyző